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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRA GRANDE (MG), REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2015. = 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 10 horas e 15 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Foi feita a leitura do texto bíblico em Salmos 139:1-5. 1ª PARTE: Foi 

lida a ata da reunião anterior, tendo sido considerada aprovada nos termos regimentais 

pelo Senhor Presidente. Não houve CORRESPONDÊNCIAS e COMUNICAÇÕES. 
Não houve APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES. PRONUNCIAMENTOS: A 

Vereadora Daisy Ferreira Netto disse que ouviu uma notícia na CBN que achou 

interessante: “O Prefeito de Passo Fundo, no Rio Grande do Sul, senhor Luciano 

Azevedo, cancelou o pagamento de recursos destinados às escolas de samba no valor 

de R$400.000,00 (quatrocentos mil reais) que estavam reservados para o carnaval e 

com aquele dinheiro ele comprou e instalou cerca de 400 aparelhos de ar 

condicionados para as salas de aulas das escolas municipais. Tendo em vista que 

naquela cidade o clima é muito frio, então com aquele gesto o prefeito melhorou a 

qualidade de vida daqueles alunos. “E foi feito um plebiscito e a população aprovou a 

decisão do prefeito.” A Vereadora disse que sempre os vereadores tem reclamado que 

a festa da moagem não beneficiava a comunidade, pois era cara a entrada e nunca dava 

lucro. A vereadora disse que sempre o Município disponibilizava cerca de 30 mil reais 

por ano para a realização das festas da Moagem, sugeriu que o prefeito utilizasse o 

plebiscito para saber o que a população desejava. O Vereador Irmão Valdete 

parabenizou o Município pelos seus dezenove anos, completados no dia 22/10/2015. 

Convidou os vereadores e demais interessados para participarem do dia da Beleza, que 

será realizado em Palmital no dia 27/10, na antiga Mercearia da Guia. O Senhor 

Presidente disse que não era contra a festa, mas era contra o Município dar dinheiro 

para a festa, pois os recursos deveriam ser utilizados na Saúde, Educação e demais 

áreas onde houvesse maior necessidade, festa não era prioridade. Principalmente se 

fosse para o município ajudar e a comunidade ainda ter que pagar pra entrar. A 

Vereadora Daisy Ferreira Netto disse que também não era contra a festa, mas que era 

contra o Município dar dinheiro pra festa e as pessoas não ter o direito de participar 

sem pagar. A Vereadora Julbertina Ornelas parabenizou o Município pelo aniversário, 

desejando que as pessoas que trabalham no nosso município possam realiza-lo com 

interesse, visando sempre o bem da comunidade. Disse também que teve 

conhecimento sobre a matéria que a colega Daisy falou e achou interessante. Porque o 

Prefeito pegou o dinheiro que seria destinado pra festa e investiu nas escolas. Aqui 



2 

 

também poderia ser feito isso, pois nossas escolas estão precisando muito de reparos. 

O Vereador André Batista concordou com os colegas e disse a Associação dos 

Esportes estava realizando em Palmital nos dias13, 14 e 15 de novembro, a Festaneja, 

com a participação do Município apenas na infraestrutura. Convidou a todos para 

participarem. O Vereador Eliezer Cruz disse que gostaria de ver o resultado da festa, 

se houve lucro ou não. Porque ele já participou da organização de várias festas em 

Palmital e dava lucro, mesmo sem a participação financeira da prefeitura. A Vereadora 

Daisy Ferreira Netto agradeceu a presença da 1ª Dama a senhora Kikue Suda. O 

Vereador Darlei Silva parabenizou e agradeceu o proprietário do clube Curva do Rio, 

que disponibilizou o espaço para a comemoração do dia dos professores. A Vereadora 

Julbertina disse que foi muito bom o evento e também agradeceu pelo espaço e pela 

acolhida. 2ª PARTE: O Senhor Presidente comunicou ao Plenário que não havia 

matéria incluída na Ordem do Dia daquela reunião ordinária. Na 3ª PARTE: 
PRONUNCIAMENTOS: O Senhor Presidente disse que a pedido dos sargentos da 

PM de Palmital e de Cabeceira Grande, a Câmara havia doado dois aparelhos celulares 

para uso da polícia para atendimento da comunidade. O Vereador Darlei Silva disse 

que o Sargento Nivaldo havia pedido o celular para uso em Palmital de Minas. 

Agradeceu o presidente por ter atendido ao pedido. O Vereador Irmão Valdete sugeriu 

que os organizadores da Festa da Moagem e outras buscassem recursos através de 

emendas parlamentares, pois a festa era uma tradição cultural e pra área da cultura 

havia recursos. E também poderiam cobrar a entrada através de um quilo de alimentos 

não perecíveis e daria pra fazer muitas cestas básicas pra comunidade carente. O 

Vereador Eliezer Cruz disse que antigamente era feito a cobrança somente a entrada da 

boate. Mas ter acesso livre as outras áreas. O Vereador Darlei Silva disse que no 

tempo que o senhor Genésio era o organizador era dessa forma. O Vereador André 

Batista Presidente da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária abriu prazo 

de 26 de outubro a 11 de novembro/2015, para apresentação de emendas ao Projeto de 

Lei do Orçamento para 2016. O Senhor Presidente disse que estava prevista a vinda do 

Assessor Jurídico para o dia 29/10 (quarta feira), para atender as pendências internas e 

também aos vereadores, caso precisassem. Comunicou que a próxima reunião 

ordinária seria no dia 03 de novembro, tendo em vista o feriado do dia 02. O Senhor 

Presidente pediu aos colegas vereadores que procurassem chegar mais cedo para dar 

tempo de fazer as reuniões de comissões, antes das reuniões ordinárias. Em seguida o 

Senhor Presidente comunicou ao Plenário que não havia matéria instruída para ser 

anunciada na ordem do dia da 36ª Reunião Ordinária. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de todos os Senhores Vereadores. Nada 
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mais havendo a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

determinou que se lavrasse a presente ata.===============================  

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_______________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (__________________________). 
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